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177 - GROSSISSEMENT X 2

180 - GROSSISSEMENT X 2
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇAIS»

1792 BB (STRASBOURG)   TTB 35 (TTB)   3 000 / 5 000 €

Ref : G 54, R 47, DAV# 1335A, KM# 616
29,19G - 38,7mm - ARGENT/SILVER

Provenance : VINCHON, 2006.
2e semestre. Type excessivement rare.

Provenance: VINCHON, 2006.
2nd semester. Extremely rare type.
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ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇOIS»

1792 A (PARIS)       TB 25 (TB++)       400 / 800 €

Ref : G 55, R 46, DAV# 3135, KM# 615
29,05g - 38,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MM 17, 2007.
2e semestre - Rare variété au bonnet inversé.

Provenance: MM 17, 2007.
2nd semester - Rare variety with reversed cap.
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ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇOIS»

1792 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      1 500 / 3 000 €

Ref : G 55, R 46, DAV# 3135, KM# 615
29,43g - 39,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente VINCHON, collection d’un amateur 
d’art, octobre 2002.
Frappe du 2nd semestre particulièrement soignée avec des 
reliefs bien venus à la frappe, sur flan large et joliment patiné.

Provenance: VINCHON auction, «collection of an art lover, 
October 2002.
Careful strike of the 2nd semester with high reliefs on a 
broad flan and a nice patina.
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ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇOIS»

1792 w (LILLE)      FDC 65 (FDC)      2 500 / 4 000 €

Ref : DR 270, D 1461, GR 201, DAV# 3798, KM# 144 
27,51g - 39mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 31, juin 2007.
Var. couronne sans baies.

Provenance: CGB Mail Bid sale #31, June 2007.
Var. laurels without berries.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇAIS»

1793 BB (STRASBOURG)   TB 25 (TB++)   2 500 / 4 000 €

Ref : G 54, R 47, DAV# 1335A, KM# 616
29,19G - 37,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente A. WEIL, février 2007.
Déjà excessivement rare pour le type, mais encore plus pour 
l’année.

Provenance: A. WEIL, February 2007.
Already extremely rare for the type, but even more for the 
year.
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ÉCU DE 6 LIVRES TYPE «FRANÇOIS»

1793 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      1 200 / 2 000 €

Ref : G 55, R 46, DAV# 3135, KM# 615
29,07g - 39,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, juin 2008.
Variété 93 sur 92, an 5 sur 4. Avec son brillant de frappe - 
infime ajustage.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, June 2008.
Variety 93 over 92, «an 5» over «an 4». With its original 
luster - tiny adjustment marks.
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ÉCU DE 6 LIVRES (CONVENTION) TYPE «FRANÇOISE»

1793 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      2 000 / 3 500 €

Ref : G 58, R 78, DAV# 1336, KM# 624
29,40g - 38,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : VINCHON, novembre 2005.
Frappe du 1er semestre. Type très difficile à trouver dans 
cette qualité, avec tout son brillant de frappe. Gradé MS63 
par PCGS.

Provenance: VINCHON, November 2005.
Strike of 1st semester. Type very difficult to find in this 
quality with its full original luster. Graded MS63 by PCGS.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

PÉRIODE RÉVOLUTIONNAIRE

ÉCU DE 6 LIVRES (CONVENTION) TYPE «FRANÇAISE»

1793 BB (STRASBOURG)    B 10 (B++)    800 / 1 500 €

Ref : G 59, R 79, DAV# 1336VAR, KM 624VAR
28,86g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : AU PAPIER MONNAIE vente amiable, mai 
2007.
Extrêmement rare.

Provenance: AU PAPIER MONNAIE private sale, May 
2007.
Extremely rare..
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ÉCU DE 6 LIVRES (CONVENTION) TYPE NON DATÉ

ND B (ROUEN)      SUP 50 (SUP-)      2 000 / 4 000 €

Ref : G 60, R 80, DAV# 1336A, KM# 625
29,24g - 38,6mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, juillet 2008.
Type recherché et difficile à trouver en qualité.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, July 2008.
Sought after type and difficult to find in this quality.
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186 - GROSSISSEMENT X 2

191 - GROSSISSEMENT X 2



M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (DIRECTOIRE), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS - LISTEL 
PAR VIROLE

AN 4 A (PARIS)         TB 25 (TB++)         100 / 200 €

Ref : G 563, F 287, DAV# 1337, KM# 639
25,31g - 36,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 37, janvier 2009.
La toute première pièce de 5 francs. Assez Rare.

Provenance: CGB Mail Bid sale #37, January 2009.
The very first 5 francs coin. Scarce.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (DIRECTOIRE), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 4 A (PARIS)       SPL 61 (SUP+)       800 / 1 500 €

Ref : G 563, F 288, DAV# 1337, KM# 639
25,31g - 36,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : USA, 2007.

Provenance: USA, 2007.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (DIRECTOIRE), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 5 A (PARIS)      SPL 61 (SUP+)       800 / 1 500 €

Ref : G 563, F 288, DAV# 1337, KM# 639
24,79g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, septembre 2006.
D’aspect très agréable malgré un léger nettoyage.

Provenance: A. WEIL, September 2006.
With good eye appeal despite a light cleaning.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (DIRECTOIRE), VARIÉTÉ 
«UNION» DESSERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 6 A (PARIS)     SPL 63 (SUP++)     1 800 / 3 000 €

Ref : G 563, F 291, DAV# 1337, KM# 639
24,87g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente HERITAGE, juin 2007 et PALOMBO, 
2006.
6 sur 5. Très rare en l’état avec une magnifi que patine irisée. 
Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: HERITAGE auction, June 2007 and PALOMBO, 
2006.
6 over 5. Very rare in this grade with a lovely iridescent 
patina. This is the example showcased in the Ideal Collection 
by CGB.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (DIRECTOIRE), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 7 A (PARIS)      SPL 60 (SUP+)      800 / 1 500  €

Ref : G 563, F 288, DAV# 1337, KM# 639
25,08g - 37,0mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, 2006.
Légère faiblesse sur la couronne d’olivier au revers. Quelques 
hairlines.

Provenance: A. WEIL, 2006.
Light weakness on the olive branch on reverse. Some 
hairlines.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (CONSULAT), VARIÉTÉ 
«UNION» DESSERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 8 L (BAYONNE)     SUP 58 (SUP)     700 / 1 400 €

Ref : G 563A, F 291, DAV# 1337, KM# 639
24,82g - 37,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, mars 2006.
8 sur 5. Quelques hairlines. Exemplaire de la Collection 
idéale.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, March 2006.
8 over 5. Some hairlines. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (CONSULAT), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN 9 L (BAYONNE)      SUP 55 (SUP)      500 / 1 000 €

Ref : G 563A, F 288, DAV# 1337, KM# 639
24,93g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, septembre 
2007.
Encore beaucoup de brillant d’origine malgré quelques 
hairlines. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, September 
2007.
Still a lot of original luster despite some hairlines. This is the 
example showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (CONSULAT), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS

AN10 A (PARIS)      SPL 60 (SUP+)      500 / 1 000 €

Ref : G 563A, F 288, DAV# 1337, KM# 639
24,95g - 37,6mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente KUNKER, juin 2005.
Très belle frappe et bien centrée. A été nettoyé.

Provenance: KUNKER auction, June 2005.
Very nice strike well centered. Has been cleaned.
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5 FRANCS TYPE UNION ET FORCE (CONSULAT), VARIÉTÉ 
«UNION» SERRÉ, GRANDE FEUILLE AVEC GLANDS 
INTÉRIEURS, SANS GLAND EXTÉRIEUR

AN11 A (PARIS)     SPL 62 (SUP++)     1 500 / 2 500 €

Ref : G 563A, F 300, DAV# 1337, KM# 639
24,92g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. SILBERSTEIN novembre 2006, VAN DER 
SCHUEREN octobre 2006.
Variante sans le trait entre «francs» et date. Très rare en 
l’état malgré quelques hairlines. Exemplaire de la Collection 
idéale.

Provenance: C. SILBERSTEIN November 2006, VAN DER 
SCHUEREN October 2006.
Variety without the bar above the date. Very rare in this 
grade despite some hairlines. This is the example showcased 
in the Ideal Collection by CGB.
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194 - GROSSISSEMENT X 2

199 - GROSSISSEMENT X 2



89

M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS BONAPARTE IER CONSUL

AN XI A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      1 000 / 2 000 €

Ref : G 577, F 301, KM# 650, 659
24,92g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, 2006.
Très rare en l’état malgré quelques hairlines.

Provenance: A. WEIL, 2006.
Very rare in this condition despite some hairlines.
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5 FRANCS BONAPARTE IER CONSUL

AN12 A (PARIS)     SPL 63 (SUP++)     2 000 / 4 000 €

Ref : G 577, F 301, KM# 650, 659
25,04g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, septembre 2009.
Très rare en l’état - L’an12 étant plus difficile à trouver dans 
cette qualité que l’an XI. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: GALLIA private sale, September 2009.
Very rare in this condition - Year12 being more difficult 
to find in high grade than Year XI. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON EMPEREUR (TYPE INTERMÉDIAIRE)

AN12 A (PARIS)     SPL 63 (SUP++)     8 000 / 15 000 €

Ref : G 579, F 302, KM# 660
24,58g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : VINCHON vente amiable.
Épreuve à tranche lisse sur flan bruni, connu à seulement 
3 exemplaires selon le Gadoury 1989. Gradé proof 63 par 
PCGS.

Provenance: VINCHON private sale.
Trial strike proof plain edge. According to Gadoury 1989, 
only 3 specimens exist. Graded proof 63 by PCGS.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON EMPEREUR (CALENDRIER 
RÉVOLUTIONNAIRE)

AN13 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      300 / 600 €

Ref : G 580, F 303, KM# 662
25,07g - 38,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : AU PAPIER MONNAIE vente amiable, octobre 
2007.
Frappe soignée. A été nettoyé - hairlines.

Provenance: AU PAPIER MONNAIE private sale, October 
2007.
Careful strike. Has been cleaned - hairlines.
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5  FRANCS NAPOLÉON EMPEREUR (CALENDRIER 
RÉVOLUTIONNAIRE)

AN14 A (PARIS)     SPL 62 (SUP++)     1 500 / 3 000 €

Ref : G 580, F 303, KM# 662
25,09g - 36,9mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 44, juin 2010.
Joliment repatiné sur un nettoyage ancien laissant 
transparaître quelques hairlines. Exemplaire de la Collection 
idéale.

Provenance: CGB Mail Bid sale #44, June 2010.
Nice patina over old cleaning with some hairlines. This is the 
example showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON EMPEREUR (CALENDRIER 
GRÉGORIEN)

1806 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      1 500 / 2 500 €

Ref : G 581, F 304, KM# 673
24,88g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, septembre 
2007.
Rare en l’état. Finement patiné.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, September 
2007.
Rare in this grade. Refined patina.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON EMPEREUR (CALENDRIER GRÉGORIEN)

1807 L (BAYONNE)    SPL 62 (SUP++)    2 000 / 4 000 €

Ref : G 581, F 304, KM# 673
25,01g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente C. BURGAN, juin 2009.
Très rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: C. BURGAN auction, June 2009.
Very rare in such grade. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS TYPE TRANSITOIRE

1807 A (PARIS)     SPL 61 (SUP+)     10 000 / 18 000 €

Ref : G 582, F 305, KM# 685
25,08g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, septembre 2009.
Le plus rare des types pour Napoléon, recherché dans tous 
les états. Cet exemplaire est d’une qualité exceptionnelle - 
C’est évidemment celui de la Collection idéale.

Provenance: GALLIA private sale, September 2009.
The rarest type for Napoleon, always sought after in any 
grade. This example is of exceptional quality - This is 
obviously the one showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON TÊTE LAURÉE, AU REVERS RÉPUBLIQUE 
FRANÇAISE

1807 A (PARIS)      SUP 50 (SUP-)      1 500 / 3 000 €

Ref : G 583, F 306, KM# 686
24,98g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MERSON vente amiable, 2005
Très rare. Légèrement nettoyé.

Provenance: MERSON private sale, 2005
Very rare. Lightly cleaned.

200



92

M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON TÊTE LAURÉE, AU REVERS RÉPUBLIQUE 
FRANÇAISE

1808 W (LILLE)       SUP 55 (SUP)       500 / 1 000  €

Ref : G 583, F 306, KM# 686
25,21g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente HERITAGE, janvier 2009.
Rare en l’état.

Provenance: HERITAGE auction, January 2009.
Rare in this grade.
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5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1809 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      500 / 1 000 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
25,22g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente PALOMBO, mai 2007.
Belle frappe. Légèrement nettoyé avec quelques hairlines. 
Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: PALOMBO auction, May 2007.
Nice strike. Lightly cleaned with some hairlines. This is the 
example showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1810 B (ROUEN)      SPL 63 (SUP++)      1 000 / 1 800 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
24,91g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente C. BURGAN, juin 2009.
Très rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: C. BURGAN auction, June 2009.
Very rare in such grade. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1811 D (LYON)      SPL 61 (SUP+)      500 / 1 000 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
25,02g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, juin 2009.
Rare en l’état.

Provenance: GALLIA private sale, June 2009.
Rare in such grade.
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93

5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1812 B (ROUEN)       SUP 58 (SUP)       180 / 350 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
25,11g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 26, juin 2006.

Provenance: CGB Mail Bid sale #26, June 2006.

5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1813 W (LILLE)      SPL 61 (SUP+)      300 / 600 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
24,97g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Infime ajustage. Exemplaire de la Collection idéale.

Tiny adjustment marks. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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207 - GROSSISSEMENT X 2

209 - GROSSISSEMENT X 2
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS AU REVERS EMPIRE FRANÇAIS

1814 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      1 500 / 2 500 €

Ref : G 584, F 307, KM# 694
25,10g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Salon du SNENNP, mars 2009.
Magnifique exemplaire avec une patine irisée pour ce 
millésime difficile à trouver. Exemplaire de la Collection 
idéale.

Provenance: SNENNP coinshow in Paris, March 2009.
Wonderful example with iridescent patina for this difficult 
year to find. This is the example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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5 FRANCS LOUIS XVIII, TYPE AU BUSTE HABILLÉ

1814 B (ROUEN)       SUP 58 (SUP)      250 / 500 €

Ref : G 591, F 308, KM# 702
24,98g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, 2004.
Proof like mais a été nettoyé.

Provenance: A. WEIL, 2004.
Proof like but has been cleaned.
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5 FRANCS LOUIS XVIII, TYPE AU BUSTE HABILLÉ

1815 A (PARIS)      FDC 65 (FDC)      1 500 / 3 000€

Ref : G 591, F 308, KM# 702
24,85g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : USA, juillet 2006.
De toute beauté avec ses champs miroirs et ses reliefs 
veloutés. C’est logiquement l’exemplaire de la Collection 
idéale et est en couverture du Franc IX.

Provenance: USA, July 2006.
Of great beauty with its mirror fields and velvety portrait. It 
logically features in the Ideal Collection by CGB as well as 
the cover of «Le Franc IX».
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS AU REVERS EMPIRE (LES CENT-JOURS)

1815 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      1 200 / 2 000 €

Ref : DR 270, D 1461, GR 201, DAV# 3798, KM# 144 
27,51g - 39mm - ARGENT/SILVER

Ref : G 595, F 307A, KM# 704
25,07g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, juillet 2009.
Ce type recherché est extrêmement difficile à trouver en 
qualité. Cet exemplaire a tout son relief et une délicate patine 
irisée.

Provenance: GALLIA private sale, July 2009.
This type always sought after is very difficult to find in high 
grade. This uncirculated example has a delicate iridescent 
patina.
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211 - GROSSISSEMENT X 2

217 - GROSSISSEMENT X 2
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1816 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      600 / 1 200 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
24,90g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, juillet 2009.
Frappe d’épreuve soignée avec d’infimes hairlines. C’est 
logiquement l’exemplaire de la Collection idéale et est en 
couverture du Franc X.

Provenance: GALLIA private sale, July 2009.
Careful trial strike with tiny hairlines. It logically features 
in the Ideal Collection by CGB as well as the cover of «Le 
Franc X».
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5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1817 B (ROUEN)      SUP 55 (SUP)      200 / 350 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
24,99g - 37,1mm - ARGENT/SILVER
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5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1818 B (ROUEN)      SPL 62 (SUP++)      300 / 500 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,16g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Très rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Very rare in such grade. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1819 B (ROUEN)       FDC 64 (FDC)       300 / 500 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,36g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Très rare en l’état. Infime paille. Exemplaire de la Collection 
idéale.

Very rare in such grade. Tiny haymark. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.

214



M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1820 A (PARIS)       SPL 63 (SUP++)       300 / 500 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,05g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MERSON, vente amiable 2004.
Très rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: MERSON, private sale 2004.
Very rare in such grade. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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100

5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1822 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      400 / 700 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,05g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, juillet 2005.
De toute beauté avec Son brillant de frappe. Très rare en 
l’état. Gradé MS64+ par PCGS.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, July 2005.
Of great beauty with its full original luster. Graded MS64+ 
by PCGS.
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5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1821 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      250 / 400 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,03g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 23, novembre 2004.
Rare en l’état malgré de légères traces de laminage au revers.

Provenance: CGB Mail Bid sale #23, November 2004.
Rare in this grade despite light lamination traces on reverse.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1823 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      250 / 400 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,16g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : USA
Rare en l’état malgré quelques hairlines - Extrait d’une 
coque NGC MS64. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: USA
Rare in this grade despite some hairlines - Extracted from a 
NGC MS64 slab. This is the example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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5 F, LOUIS XVIII TYPE AU BUSTE NU

1824 H (LA ROCHELLE)     FDC 64 (FDC)     400 / 700 €

Ref : G 614, F 309, KM# 711
25,19g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente PALOMBO, octobre 2008.
Très belle frappe. Rare en l’état malgré d’infime griffure. 
Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: PALOMBO auction, October 2008.
Very nice strike. Rare in this grade despite a tiny scratch. 
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB.
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221 - GROSSISSEMENT X 2

223 - GROSSISSEMENT X 2



103

M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 F, CHARLES X 1ER TYPE

1824 A (PARIS)      FDC 64 (FDC       800 / 1 600 €

Ref : G 643, F 310, KM# 720
25,00g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Collection A. DAVIS, CGB VSO 10, octobre 
2000.
Rare autant pour la date que pour la qualité.

Provenance: Collection A. DAVIS, CGB Mail Bid sale #10, 
October 2000.
Rare for the date as much as for the quality.
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5 F, CHARLES X 1ER TYPE

1825 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)     400 / 800 €

Ref : G 643, F 310, KM# 720
24,95g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Collection Tartakow, vente GOLDBERG, mai 
2006.
Rare en l’état.

Provenance: Tartakow collection, GOLDBERG auction, May 
2006.
Rare in this condition.
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5 F, CHARLES X 1ER TYPE

1826 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 643, F 310, KM# 720
25,09g - 37,1mm - ARGENT/SILVER
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5 F, CHARLES X 2E TYPE

1827 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      350 / 700 €

Ref : G 644, F 311, KM# 728
24,95g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, septembre 
2009.
Rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, September 
2009.
Rare in this condition. Example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 F, CHARLES X 2E TYPE

1828 W (LILLE)      SPL 62 (SUP++)      300 / 600 €

Ref : G 644, F 311, KM# 728
25,06g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Rare in this condition. Example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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5 F, CHARLES X 2E TYPE

1829 D (LYON)      SPL 62 (SUP++)      250 / 500 €

Ref : G 644, F 311, KM# 728
24,87g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Rare en l’état.

Rare in this condition.
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5 F, CHARLES X TRANCHE EN RELIEF

1830 A (PARIS)      SPL 61 (SUP+)       600 / 1 000 €

Ref : DR 270, D 1461, GR 201, DAV# 3798, KM# 144 
27,51g - 39mm - ARGENT/SILVER

Ref : G 644A, F 312, KM# 727
24,99g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Légèrement nettoyé - hairlines.
Lightly cleaned - hairlines.
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5 F, CHARLES X 2E TYPE

1830 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      300 / 600 €

Ref : G 644, F 311, KM# 728
24,95g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente HERITAGE, 2007.
Rare en l’état.

Provenance: HERITAGE auction, 2007.
Rare in this condition.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE, TÊTE NUE, VARIÉTÉ SANS LE I, 
TRANCHE EN CREUX

1830 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      2 000 / 3 000 €

Ref : G 675, F 313, KM# 737
25,02g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MERSON vente amiable, octobre 2005.
Exemplaire de la Collection idéale. Très rare en l’état.

Provenance: MERSON private sale, October 2005.
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB. Very rare in such quality.
Var. laurels without berries.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE, TÊTE NUE, VARIÉTÉ SANS LE I, 
TRANCHE EN RELIEF

1830 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      1 500 / 2 500 €

Ref : G 675A, F 314, KM# 738
25,09g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. SILBERSTEIN vente amiable, octobre 2007.
Très rare en l’état.

Provenance: C. SILBERSTEIN private sale, October 2007.
Very rare in this condition.
Var. laurels without berries.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE NUE, TRANCHE EN CREUX

1830 B (ROUEN)       SPL 61 (SUP+)       400 / 800 €

Ref : G 676, F 315, KM# 735
25,05g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Exemplaire de la Collection idéale. Rare en l’état.

This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB. Rare in such quality.
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228 - GROSSISSEMENT X 2

236 - GROSSISSEMENT X 2



M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE NUE, TRANCHE EN RELIEF

1830 A (PARIS)      SPL 63 (SUP++)      600 / 1 000 €

Ref : G 676A, F 316, KM# 736
25,08g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, octobre 
2007.
Très rare en l’état. Infime coup tranche.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, October 2007.
Very rare in this condition. Tiny edge nick.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE NUE, TRANCHE EN CREUX

1831 H (LA ROCHELLE)   SPL 62 (SUP++)   500 / 1 000 €

Ref : G 676, F 315, KM# 735
25,01g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : M17, octobre 2009.
Exemplaire de la Collection idéale. De toute beauté avec tout 
son brillant de frappe. Très rare en l’état.

Provenance: M17, October 2009.
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB. Of great beauty with its full luster. Very rare in such 
quality.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE NUE 2E TYPE (HYBRIDE), 
TRANCHE EN CREUX

1831 K (BORDEAUX)      B 10 (B++)      300 / 600 €

Ref : F 317, OBV: G 676, KM# 735 - REV: G 677, KM# 744
24,40g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, avril 2007.
Les types hybrides sont toujours difficiles à trouver.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, April 2007.
Hybrid types are always difficult to find.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE NUE, TRANCHE EN RELIEF

1831 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      400 / 800 €

Ref : G 676A, F 316, KM# 736
24,88g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 35, juin 2008.

Provenance: CGB Mail Bid sale #35, June 2008.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TRANSITOIRE, TRANCHE EN 
CREUX

1831 D (LYON)       SPL 61 (SUP+)       500 / 900 €

Ref : G 677, F 319, KM# 744
25,20g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, octobre 
2006.
Rare en l’état.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, October 2006.
Rare in this grade.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TRANSITOIRE, TRANCHE EN 
RELIEF

1831 A (PARIS)       FDC 66 (FDC)       600 / 1 200 €

Ref : G 677A, F 320, KM# 745
25,01g - 37,7mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, juin 2010.
De toute beauté avec une patine irisée. Gradé MS66 par 
PCGS.

Provenance: GALLIA private sale, June 2010.
Of great beauty with iridescent patina. Graded MS66 by 
PCGS.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1832 D (LYON)      SPL 63 (SUP++)      400 / 800 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,96g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Exemplaire de la Collection idéale. Très rare en l’état.

This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB. Very rare in such quality.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1833 T (NANTES)      SPL 62 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,97g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Trésor de Clisson, CGB VSO 31, juin 2007.
Exemplaire de la Collection idéale. Très rare en l’état. Infime 
paille et quelques hairlines.

Provenance: Hoard from Clisson, CGB Mail Bid sale #31, 
June 2007.
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB. Tiny haymark and some hairlines.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1834 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      500 / 1 000 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,96g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, janvier 
2009.
Frappe d’épreuve mais a été nettoyé.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, January 2009.
Trial strike but has been cleaned.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1834 H (LA ROCHELLE)    SPL 62 (SUP++)    200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,01g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 35, juin 2008.

Provenance: CGB Mail Bid sale #35, June 2008.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1835 B (ROUEN)       SUP 53 (SUP-)       60 / 120 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,98g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, mai 2006.

Provenance: A. WEIL, May 2006.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1836 B (ROUEN)      SPL 61 (SUP+)      250 / 500 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,98g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 35, juin 2008.

Provenance: CGB Mail Bid sale #35, June 2008.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1837 W (LILLE)      SPL 63 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,02g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 33, décembre 2007.
Rare en l’état.

Provenance: CGB Mail Bid sale #33, December 2007.
Rare in this condition.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1838 A (PARIS)      SPL 62 (SUP++)      250 / 500 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,01g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, mars 2008.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, March 2008. 
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1839 B (ROUEN)      SPL 60 (SUP+)      150 / 300 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,90g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB Trésors 2, novembre 2005.

Provenance: CGB Treasure #2, November 2005.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1840 B (ROUEN)      SPL 63 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,05g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Jolie frappe mais quelques hairlines.

Nice strike but some hairlines.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1841 A (PARIS)       SUP 59 (SUP)       150 / 300 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,04g - 37,2mm - ARGENT/SILVER
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1842 W (LILLE)       SPL 63 (SUP++)       200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
25,01g - 37,8mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, août 2006.
Très rare en l’état.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, August 2006.
Very rare in such grade.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE

1843 A (PARIS)       SUP 59 (SUP)       200 / 400 €

Ref : G 678, F 324, KM# 749
24,99g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : VINCHON, 2006.
Légèrement nettoyé. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: VINCHON, 2006.
Lightly dipped. This is the example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE, 2E TYPE

1844 BB (STRASBOURG)    SUP 53 (SUP-)    100 / 200 €

Ref : G 678A, F 325, KM# 749
25,03g - 37,4mm - ARGENT/SILVER
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE, 2E TYPE

1845 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      400 / 800 €

Ref : G 678A, F 325, KM# 749
25,01g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, octobre 
2007.
Très rare en l’état.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, October 2007.
Very rare in this condition.
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE, 2E TYPE

1846 A (PARIS)       SPL 62 (SUP++)       250 / 500 €

Ref : G 678A, F 325, KM# 749
25,02g - 37,3mm - ARGENT/SILVER
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5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE, 2E TYPE

1847 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       300 / 600  €

Ref : DR 270, D 1461, GR 201, DAV# 3798, KM# 144 
27,51g - 39mm - ARGENT/SILVER

Ref : G 678A, F 325, KM# 749
24,95g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Très rare en l’état.

Very rare in this condition.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE I, TÊTE LAURÉE, 2E TYPE

1848 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       700 / 1 200 €

Ref : G 678A, F 325, KM# 749
25,05g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

De toute beauté pour cette dernière année de frappe. Très 
rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale.

Of great beauty for this last year for the type. Very rare 
in such grade. This is the example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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256 - GROSSISSEMENT X 2

260 - GROSSISSEMENT X 2
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE HERCULE (2E RÉPUBLIQUE)

1848 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       300 / 600€

Ref : G 683, F 326, KM# 756
25,06g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, juin 2008.
Rare en l’état.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, June 2008.
Rare in this condition.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (2E RÉPUBLIQUE)

1848 A (PARIS)     FDC 65 (FDC)     5 000 / 10 000 €

Ref : G 683, F 326, KM# 756
24,97g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente Palombo, juin 2008.
Flan bruni gradé PR65DCAM par PCGS. Exemplaire de la 
Collection idéale. Extrêmement rare et de toute beauté

Provenance: Palombo auction, June 2008.
Proof cameo graded PR65DCAM by PCGS. This is the 
example showcased in the Ideal Collection by CGB. 
Extremely rare in this condition and of a rare beauty.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (2E RÉPUBLIQUE)

1849 A (PARIS)       SPL 63 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 683, F 326, KM# 756
25,09g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : A. WEIL, juillet 2005.

Provenance: A. WEIL, July 2005.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE HERCULE (2E RÉPUBLIQUE)

1849 K (BORDEAUX)      SUP 59 (SUP)      400 / 700 €

Ref : G 683, F 326, KM# 756
25,03g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente A. WEIL, octobre 2008.
Belle frappe et rare en l’état malgré quelques hairlines. 
Exemplaire de la collection idéale.

Provenance: A. WEIL auction, October 2008.
Nice strike and rare in this condition despite some hairlines. 
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB.
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5 FRANCS TYPE CÉRÈS (2E RÉPUBLIQUE)

1849 A (PARIS)       SPL 63 (SUP++)       350 / 600 €

Ref : G 719, F 327, KM# 761
25,05g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Rare en l’état malgré quelques hairlines et un infime coup 
tranche.
Rare in this condition despite some hairlines and a tiny rim 
nick.
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5 FRANCS TYPE CÉRÈS (2E RÉPUBLIQUE)

1850 A (PARIS)       FDC 65 (FDC)       700 / 1 200 €

Ref : G 719, F 327, KM# 761
24,98g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. BURGAN VSO, juin 2009.
Magnifique patine irisée. Gradé MS65 par PCGS.

Provenance: C. BURGAN Mail Bid sale, June 2009.
Magnificent iridescent patina. Graded MS65 by PCGS.
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5 FRANCS TYPE CÉRÈS (2E RÉPUBLIQUE)

1851 A (PARIS)       FDC 65 (FDC)       700 / 1 200 €

Ref : G 719, F 327, KM# 761
24,99g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, octobre 2008.
Gradé MS65 par PCGS. Exemplaire de la Collection idéale et 
illustrant le Gadoury.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, October 2008.
Graded MS65 by PCGS. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB and the Gadoury.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS 1RE ÉPREUVE DE J.J. BARRE (LOUIS NAPOLÉON 
BONAPARTE)

1852 (PARIS)       SPL 62 (SUP++)       3 000 / 6 000 €

Ref : G 721, KM# 773, MAZ 1216, VG 3307
24,10g - 37,0mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, juin 2008.
Flan bruni. Beaucoup plus rare que la 2e épreuve de J.J. Barre, 
cet exemplaire est à tranche lisse.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, June 2008.
Proof. Much rarer than the 2nd trial strike by J.J. Barre, this 
example is with plain edge.
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5 FRANCS 3E ÉPREUVE DE J.J. BARRE (LOUIS NAPOLÉON 
BONAPARTE)

1852 A (PARIS) SPL 63 (SUP++) 4 000 / 8 000 €

Ref : G 723, KM# PN86
24,47g - 37,0mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. SILBERSTEIN vente amiable, mars 2007.
Flan bruni. Beaucoup plus rare que la 2e épreuve de J.J. Barre, 
cet exemplaire à tranche lisse est de toute beauté malgré un 
léger nettoyage de l’avers.

Provenance: C. SILBERSTEIN private sale, March 2007
Proof. Much rarer than the 2nd trial strike by J.J. Barre, 
this example with plain edge is great beauty despite a light 
cleaning on obverse.
Var. laurels without berries.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, 1RE ÉPREUVE DE BARRE

1853 A (PARIS)     SPL 62 (SUP++)     3 000 / 6 000 €

Ref : G 727, MAZ 1630, VG 3321, KM# PN90VAR.
23,93g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : NGSA, décembre 2006.
Flan bruni. Très rare épreuve.

Provenance: NGSA, December 2006.
Proof. Very rare trial strike.
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263 - GROSSISSEMENT X 2

270 - GROSSISSEMENT X 2
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1854 A (PARIS)     FDC 65 (FDC)     1 500 / 3 000 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,06g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. SILBERSTEIN vente amiable, juin 2007.
Tranche en relief. Très rare dans cette qualité - gradé MS65 
par PCGS.

Provenance: C. SILBERSTEIN private sale, June 2007.
Raised edge lettering. Very rare in this quality - graded 
MS65 by PCGS.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1855 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      1 000 / 2 000 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,08g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Main et ancre. Très rare en l’état et très joliment patiné - 
gradé MS64 par PCGS. Exemplaire de la Collection idéale.

Hand and anchor as privy marks. Very rare in this quality 
with a lovely patina - graded MS64 by PCGS. This is the 
example showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1856 A (PARIS)     FDC 64 (FDC)     1 000 / 2 000 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,03g - 37,7mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, août 2006.
Reliefs et champs parfaits, mais a probablement été baigné. 
Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, August 2006.
With perfect fields, but has probably being dipped. This is 
the example showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1857 A (PARIS)     SPL 62 (SUP++)     2 000 / 3 500 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,01g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, janvier 2010.
Rare millésime. Légèrement nettoyé.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, January 2010.
Rare date. Lightly cleaned.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1858 A (PARIS)     SPL 63 (SUP++)     2 000 / 4 000 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,02g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. BURGAN VSO, juillet 2007.
Le 2e plus rare des millésimes pour ce type. Exemplaire de la 
collection idéale.

Provenance: C. BURGAN Mail Bid sale, July 2007.
The 2nd rarest year for the type. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE NUE

1859 A (PARIS)     FDC 65 (FDC)     15 000 / 30 000 €

Ref : G 734, F 330, KM# 782
25,06g - 37,6mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. SILBERSTEIN vente amiable, juin 2007.
Le plus rare des millésimes pour ce type et sans doute le 
plus bel exemplaire connu avec sa délicate patine. Gradé 
MS65+ par PCGS et illustre la collection idéale. Un autre 
exemplaire de 5F 1859 seulement en MS63 s’est vendu  
42 160 € dernièrement.

Provenance: C. SILBERSTEIN private sale, June 2007.
The rarest year for the type and most likely the nicest 
example known with a delicate patina. Graded MS65+ 
by PCGS and showcased in the Ideal Collection by CGB. 
Another 5F 1859 only graded MS63 sold for 42,160€ last 
year.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, ESSAI GROSSE TÊTE

1860          SPL 63 (SUP++)          25 000 / 50 000 €

Ref : G 738, MAZ 1645, VG 3554
22,56g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente NGSA, décembre 2006.
Rarissime essai. C’est la seule pièce de 5 francs frappée en 
1860.

Provenance: NGSA auction, December 2006.
Extremely rare essai. This is the only 5 francs crown struck 
in 1860.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1861 A (PARIS)     FDC 64 (FDC)     3 500 / 7 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,01g - 37,7mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, mars 2008.
Variété au grand «A» plus rare que celle au petit «a». 
Monnaie gradée MS64 par PCGS.

Provenance: GALLIA private sale, March 2008.
Variety with large mint mark «A» which is rare than the 
one with small «a». Graded MS64 by PCGS.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1862 A (PARIS)     FDC 64 (FDC)     2 500 / 5 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,02g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente ARGENOR, mars 2008.

Provenance: ARGENOR auction, March 2008
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1863 A (PARIS)     FDC 64 (FDC)     3 000 / 6 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,01g - 37,6mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente HERITAGE, juin 2007.
Monnaie gradée MS64 par PCGS.

Provenance: HERITAGE auction, June 2007.
Graded MS64 by PCGS.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1864 A (PARIS)     FDC 64 (FDC)     4 000 / 8 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
24,98g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : C. BURGAN VSO, juillet 2007.
Monnaie gradée MS64 par PCGS. Exemplaire de la collection 
idéale.

Provenance: C. BURGAN Mail Bid sale, July 2007.
Graded MS64 by PCGS. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1865 BB (STRASBOURG)   SPL 62 (SUP++)   2 500 / 5 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,03g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, mars 2008.
Rare millésime, surtout dans cette qualité malgré quelques 
hairlines.

Provenance: GALLIA private sale, March 2008.
Rare date among all in this this quality despite some 
hairlines.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1866 A (PARIS)     SPL 62 (SUP++)     2 500 / 4 000 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,00g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Collection Roi Farouk - Patrick GUILLARD 
vente amiable, août 2006.
Rare millésime surtout dans cet état bien qu’ayant été 
nettoyé.

Provenance: Collection King Farouk - Patrick GUILLARD 
private sale, August 2006.
Rare date among all in this condition, despite the fact that 
it has been cleaned.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1867 A (PARIS)       SPL 63 (SUP++)       200 / 400 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,01g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Exemplaire de la Collection idéale, ayant conservé tout son 
brillant d’origine.

This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB, with full original luster.

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1867 BB (STRASBOURG)    FDC 64 (FDC)    300 / 600 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,06g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD vente amiable, avril 2008.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, April 2008.
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5 FRANCS

5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1868 BB (STRASBOURG)    FDC 64 (FDC)    300 / 600 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,06g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Monnaie gradée MS64 par PCGS. Exemplaire de la collection 
idéale.

Graded MS64 by PCGS. This is the example showcased in 
the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1869 BB (STRASBOURG)   SPL 63 (SUP++)   200 / 400 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
24,92g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Patrick GUILLARD, vente à l’amiable mars 
2006.

Provenance: Patrick GUILLARD private sale, March 2006.
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5 FRANCS NAPOLÉON III, TÊTE LAURÉE

1870 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       350 / 700 €

Ref : G 739, F 331, KM# 799
25,04g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Pièce très plaisante avec tout son brillant d’origine. Gradé 
MS64+ par PCGS. Exemplaire de la Collection idéale.

Very nice eye appeal with its full original luster. Graded 
MS64+ by PCGS. This is the example showcased in the Ideal 
Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE CÉRÈS, SANS LÉGENDE

1870 K (BORDEAUX)     SUP 58 (SUP)     400 / 700 €

Ref : G 742, F 332, KM# 818
25,03g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB, octobre 2007.
Rare variété, surtout en l’état, avec M à 4h dans étoile.

Provenance: CGB, October 2007.
Rare variety, among all in this grade, with M at 4 o’clock 
inside the star.
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5 FRANCS TYPE CÉRÈS, AVEC LÉGENDE

1870 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       1 500 / 3 000 €

Ref : G 743, F 333, KM# 819
25,09g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : CGB VSO 35, juin 2008.
Très difficile à trouver dans cette qualité très sévèrement 
jugée MS64 par PCGS pour cet exemplaire aux surfaces 
parfaites et avec son brillant d’origine et une magnifiue 
patine irisée. C’est logiquement l’exemplaire de la Collection 
idéale.

Provenance: CGB Mail Bid sale #35, June 2008.
Very difficult to find in this grade harshly judged MS64 by 
PCGS for this example with perfect fields, original luster 
and lovely iridescent patina. This is logically the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (DÉFENSE NATIONALE)

1870 A (PARIS)      FDC 65 (FDC)      1 000 / 2 000 €

Ref : G 745, F 334, KM# 820
25,09g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA, vente amiable juin 2010.
Très rare en l’état et très joliment patiné. Exemplaire de la 
Collection idéale.

Provenance: GALLIA private sale, June 2010.
Very rare in this grade with a nice patina. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE CÉRÈS, SANS LÉGENDE

1871 K (BORDEAUX)    SPL 63 (SUP++)    800 / 1 300 €

Ref : G 742, F 332, KM# 818
25,15g - 37,0mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MERSON vente amiable, mars 2007.
Très difficile à trouver dans cette qualité. Gradé MS63 par 
PCGS. Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: MERSON private sale, March 2007.
Very difficult to find in this grade. Graded MS63 by PCGS. 
This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (DÉFENSE NATIONALE)

1871 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      800 / 1 500 €

Ref : G 745, F 334, KM# 820
25,06g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Provenance : J. BREIL vente amiable, décembre 2005.
Très rare en l’état. Exemplaire de la Collection idéale, très 
joliment patiné.

Provenance: J. BREIL private sale, December 2005.
Very rare in this grade. This is the example showcased in the 
Ideal Collection by CGB, with a nice patina.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (CAMÉLINAT)

1871 A (PARIS)      FDC 64 (FDC)      1 800 / 2 800 €

Ref : G 744, F 334, KM# 823
25,05g - 37,3mm - ARGENT/SILVER

Provenance : GALLIA vente amiable, juillet 2009.
Rare sans cet état avec une jolie patine. Exemplaire de la 
Collection idéale.

Provenance: GALLIA private sale, July 2009.
Rare in this grade with a nice patina. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE HERCULE (DÉFENSE NATIONALE)

1871 K(BORDEAUX)    SPL 62 (SUP++)    1 000 / 1 800 €

Ref : G 745, F 334, KM# 820
25,14g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Salon du SNENNP, octobre 2008.
Très rare en l’état.

Provenance: SNENNP coinshow in Paris, October 2008.
Very rare in this grade.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1872 A(PARIS)      SPL 63 (SUP++)      200 / 400 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,04g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Grandes étoiles.
Larges stars around «Dupré».
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1872 A (PARIS)      FDC 66 (FDC)       500 / 1 000 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,02g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Provenance : PALOMBO, vente novembre 2012.
Variété petites étoiles. Sans doute le plus bel exemplaire 
connu avec une superbe patine irisée - Extrait d’une coque 
PCGS MS66.

Provenance: PALOMBO auction, November 2012.
Variety small stars around «Dupré». Probably the nicest 
known example with a lovely iridescent patina. - Extracted 
from a PCGS MS66 slab.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1873 A (PARIS)      FDC 65 (FDC)      100 / 200 €

Ref : DR 270, D 1461, GR 201, DAV# 3798, KM# 144 
27,51g - 39mm - ARGENT/SILVER

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,06g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Grandes étoiles.

Larges stars around «Dupré».
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1874 K (BORDEAUX)      FDC 66 (FDC)     400 / 800 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,09g - 37,5mm - ARGENT/SILVER

Très rare dans cette qualité - gradé MS66+ par PCGS.

Very rare in this quality - graded MS66+ by PCGS.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1875 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       60 / 120 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,09g - 37,3mm - ARGENT/SILVER
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1877 A (PARIS)       FDC 64 (FDC)       150 / 300 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,14g - 37,4mm - ARGENT/SILVER

Exemplaire de la Collection idéale, ayant conservé tout son 
brillant d’origine.

This is the example showcased in the Ideal Collection by 
CGB, with full original luster.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1876 A (PARIS)        FDC 64 (FDC)        80 / 150 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
24,98g - 37,3mm - ARGENT/SILVER
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M O N N A I E S  M O D E R N E S

5 FRANCS

5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1878 A (PARIS)     FDC 65 (FDC)     10 000 / 18 000 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
24,95g - 37,2mm - ARGENT/SILVER

Provenance : MERSON vente amiable, 2004.
Tranche en relief. D’une extrême rareté surtout dans 
cette qualité sévèrement jugée MS65 par PCGS pour cet 
exemplaire aux surfaces parfaites et agréablement patiné. 
Exemplaire de la Collection idéale.

Provenance: MERSON private sale, 2004.
Raised edge lettering. Of the greatest rarity among all in 
this grade harshly judged MS65 by PCGS for this example 
with perfect fields and lovely patina. This is the example 
showcased in the Ideal Collection by CGB.
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5 FRANCS TYPE HERCULE (IIIE RÉPUBLIQUE)

1889 A C(PARIS)    FDC 67 (FDC)    20 000 / 40 000 €

Ref : G 745A, F 334, KM# 820
25,05g - 37,1mm - ARGENT/SILVER

Provenance : Vente VINCHON, avril 2008.
Seulement 20 pièces frappées pour la plus rare des 5 francs 
entre 1795 et 1889, ceci à l’occasion de l’exposition universelle 
à Paris, sur flan bruni et avec tranche lisse. En plus de son 
extrême rareté, cet exemplaire est le plus beau recensé - il 
a été gradé PROOF 67 par PCGS et illustre logiquement la 
Collection idéale.

Provenance: VINCHON auction, April 2008.
Only 20 such coins struck for the rarest of the 5 francs 
coins minted between 1795 and 1889 on the occasion of 
the «Exposition Universelle» in Paris, in proof with plain 
edge. In addition to its extreme rarity, this example is the 
nicest known and has been graded Proof 67 by PCGS, which 
logically features in the Ideal Collection by CGB.
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